
Süti tájékoztató 

A SÜTIK FELADATA 

A sütik információkat gyűjtenek a látogatókról és eszközeikről; megjegyzik a látogatók egyéni beállításait, amelyek 

felhasználásra kerül(het)nek pl. online tranzakciók igénybevételekor, így nem kell újra begépelni őket; megkönnyítik a 

weboldal használatát; minőségi felhasználói élményt biztosítanak. 

A testre szabott kiszolgálás érdekében a felhasználó számítógépén kis adatcsomagot, ún. sütit (cookie) helyez el és a 

későbbi látogatás során olvas vissza. Ha a böngésző visszaküld egy korábban elmentett sütit, a sütit kezelő 

szolgáltatónak lehetősége van összekapcsolni a felhasználó aktuális látogatását a korábbiakkal, de kizárólag a saját 

tartalma tekintetében. 

FELTÉTLENÜL SZÜKSÉGES, MUNKAMENET (SESSION) COOKIE-K 

Ezen sütik célja, hogy a látogatók maradéktalanul és zökkenőmentesen böngészhessék a civilkozpont.hu weboldalát, 

használhassák annak funkcióit, és az ott elérhető szolgáltatásokat. Az ilyen típusú sütik érvényességi ideje a 

munkamenet (böngészés) befejezéséig tart, a böngésző bezárásával a sütik e fajtája automatikusan törlődik a 

számítógépről, illetve a böngészésre használt más eszközről. 

HARMADIK FÉL ÁLTAL ELHELYEZETT COOKIE-K (ANALITIKA) 

A civilkozpont.hu weboldala alkalmazza a Google Analytics mint harmadik fél sütijeit is. A Google Analytics statisztikai 

célú szolgáltatás használatával az civilkozpont.hu információkat gyűjt azzal kapcsolatban, hogy a látogatók hogyan 

használják a weboldalakat. Ezek a cookie-k csakis belső használatra szolgálnak. Segítenek nekünk feltárni, hogyan 

javíthatjuk a szolgáltatásainkat. 

Látogatóink oldalhasználati szokásainak elemzését szolgálják anonim módon (tehát a gyűjtött adatok nem teszik 

lehetővé az Ön beazonosítását). 

Ezeket az adatokat továbbá nem osztjuk meg harmadik féllel, és semmilyen más célra nem használjuk fel őket. Ezen 

sütik szintén lejáratukig a látogató számítógépén vagy böngészésre használt más eszközén, annak böngészőjében 

maradnak, illetve amíg a látogató nem törli őket. 

AZ ADATKEZELŐ WEBOLDALAIN SZEREPLŐ COOKIE-K LISTÁJA 

Név Részletes leírás Elévülés Jelleg 

asm_cookie_consent 
Ez a süti azt jelzi, hogy a felhasználó elfogadta a cookie felugró értesítést. 

Megakadályozza, hogy az előugró ablak ismételten megjelenjen 
227 nap szükséges 

user Működéshez szükséges 1 nap szükséges 

kft 
Felhasználók egyedi munkamenet azonosítóját tartalmazza az adott 

aloldalon. Törlődik a böngésző bezárásával 
munkamenet szükséges 

ume 
Felhasználók egyedi munkamenet azonosítóját tartalmazza az adott 

aloldalon. Törlődik a böngésző bezárásával 
munkamenet szükséges 

__utma 
A Google Analytics használja, az egyes felhasználók látogatásának 

gyakoriságát méri 
2 év statisztikai 

__utmb 
A Google Analytics használja, a weboldal látogatás megkezdésének 

időpontját rögzíti 
1 nap statisztikai 

__utmc 
A Google Analytics használja, a weboldal látogatás befejezésének 

időpontját rögzíti 
munkamenet statisztikai 

__utmt A Google Analytics használja, a lekérdezések gyakoriságát méri 1 nap statisztikai 

__utmz A Google Analytics használja, a látogatás forrásának méréséhez 6 hónap statisztikai 



COOKIE-K ELTÁVOLÍTÁSA AZ ESZKÖZRŐL 

Ön a böngészési előzmények törlésével el tudja távolítani az összes cookie-t eszközéről. Ezzel a felkeresett 

weboldalakhoz tartozó összes cookie-t törölni tudja. 

Ne feledje azonban, hogy az előzmények törlésével elveszíthet bizonyos elmentett információkat is (pl. bejelentkezési 

adatokat, keresési beállításokat). 

 

WEBHELYSPECIFIKUS COOKIE-K KEZELÉSE 

Ha részletesebben meg szeretné határozni a webhelyspecifikus cookie-k használatával kapcsolatos opciókat, 

ellenőrizze és módosítsa tetszés szerint az Ön által használt böngésző adatvédelmi és cookie-kra vonatkozó 

beállításait. 

COOKIE-K LETILTÁSA 

A jelenleg használt böngészőprogramok többsége lehetővé teszi, hogy a felhasználók minden cookie-t letiltsanak a 

gépükön. Ebben az esetben azonban minden honlapon külön-külön el kell végezni a szükséges beállításokat. 

Előfordulhat, hogy egyes szolgáltatások és funkciók egyáltalán nem működnek megfelelően (pl.: felhasználói profil 

létrehozása, bejelentkezés). 

 


